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Νέα έκτακτα μέτρα στήριξης των παραγωγών εσπεριδοειδών, 

λόγω της παράτασης έως το τέλος του 2018, της επιβολής από 

τη Ρωσική Κυβέρνηση απαγόρευσης εισαγωγής ορισμένων 

προϊόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη Ρωσία. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1753/2017). 

   83.747 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει το έκτακτο Μέτρο στήριξης των παραγωγών 

εσπεριδοειδών με τίτλο «Απόσυρση 5.060 τόνων 

εσπεριδοειδών από την αγορά», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Β. 

 

 β) Να εγκρίνει την εφαρμογή του πιο πάνω έκτακτου Μέτρου, με 

κάλυψη μέρους του κόστους, το οποίο υπολογίζεται στο                  

€1,5 εκ. το μέγιστο, από εξοικονομήσεις που θα υποδείξει το 

Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

και τη διάθεση του υπόλοιπου ποσού από το Υπουργείο 

Οικονομικών. 

 

 γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, σε περίπτωση που διαπιστωθεί 

ότι αυτό είναι αναγκαίο, να προβεί σε ανακατανομή των 

ποσοτήτων μεταξύ των δράσεων του Μέτρου και των 

δικαιούχων, να τροποποιήσει τα επιλέξιμα είδη εσπεριδοειδών 

και να προβεί σε διαδικαστικού χαρακτήρα τροποποιήσεις 

προνοιών του μέτρου.  

 

 

 

 

…/.. 
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 δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, να διερευνήσει, σε συνεννόηση 

με τον Υπουργό Οικονομικών και τη Γενική Λογίστρια, πριν από 

την καταβολή της ενίσχυσης στους δικαιούχους, τη δυνατότητα 

εφαρμογής του άρθρου 13 του περί της Λογιστικής και 

Δημοσιονομικής Διαχείρισης και Χρηματοοικονομικού Ελέγχου 

της Δημοκρατίας Νόμου με αρ. 38(Ι)/2014, που αφορά στο 

συμψηφισμό εσόδων και εξόδων, λαμβάνοντας υπόψη τις 

νομοθεσίες που διέπουν τις πληρωμές του Κυπριακού 

Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ) και να ενημερώσει 

σχετικά τον ΚΟΑΠ.  

 

ε) Όπως, πριν την καταβολή της ενίσχυσης, πραγματοποιηθεί 

έλεγχος, κατά πόσο οι δικαιούχοι συμμορφώνονται με τις 

υποχρεώσεις τους που προκύπτουν από τις πρόνοιες των περί 

Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμων του 1978 έως 

2016 και των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας Νόμων του 

2000 έως 2017 σχετικά με την υποβολή προς το Τμήμα 

Φορολογίας των φορολογικών τους δηλώσεων (Φόρου 

Εισοδήματος, Φ.Π.Α.). 

 


